
Всечесному духовенству, чернецтву та вірним Української Православної Церкви 
США та Діаспори:

Благодать, милість і мир від Бога Отця нашого і Господа Ісуса Христа нехай буде 
з усіма вами!

Стоячи на порозі Великого і Святого Посту, ми всі разом вирушаємо у священну 
мандрівку - мандрівку, яка веде нас через пустелю покаяння і духовної боротьби 
до осяйного світанку Воскресіння Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа. 
Це не просто особисте зусилля, а спільне паломництво всього Містичного Тіла 
Христового - Святої Церкви, через яке ми покликані до оновлення, очищення і 
преображення в благодаті Святого Духа.

Великий піст - це час повернення - повернення до Бога, до нашого справжнього 
«я» і до божественної мети, для якої ми були створені. Отці Церкви, серед яких 
великі подвижники: Іоан Золотоустий, Климент Олександрійський та Марія 
Єгипетська, вчать нас, що духовна досконалість не досягається в одну мить, а є 
плодом щоденної праці, крок за кроком, викорчовуючи гріх і насаджуючи чесноти, 
очищаючи душу і плекаючи святість.

Великопісна боротьба - це заклик до кожного з нас дослідити своє серце, 
визнати свої недоліки і гріхи та прийняти преображаючу благодать покаяння. 
Однак, ця подорож не здійснюється наодинці. Як члени одного Тіла в Христі, 
наше особисте оновлення повинно також поширюватися на наші парафії, наші 



спільноти та всю Церкву. Ми, як особистості, прагнемо очищення, так само і наші 
парафіяльні спільноти повинні пережити оновлення віри і любові, відкинувши 
самовпевненість, поділи і відволікання, які перешкоджають нашому спільному 
зростанню у Христі.

Брати і сестри, цей святий час даний нам, щоб перелаштувати наше життя, 
особисте і спільне. Сама Церква повинна перевірити, як ми виконуємо свою 
місію у світі, як ми живемо Євангелієм, як ми служимо один одному і тим, хто 
цього потребує. Подібно до того, як Христос закликає кожного з нас до духовної 
перемоги, Він також закликає Свою Церкву до оновленої сили і бадьорості на 
славу Його Імені.

Тож, улюблені діти у Господі, ввійдімо в цей Великий Піст із серцем, відкритим 
для того, щоб віддати себе Божій присутності. Віддавшись Господу та дозволивши 
Йому увійти і преобразити наше життя - тоді, крок за кроком, ми можемо почати 
все спочатку. Наші тягарі знімаються, наші рани зцілюються, і ми йдемо через 
Гефсиманію і Голгофу до світла Воскресіння.
Нехай цей священний час стане для всіх нас часом глибокого покаяння, оновлення 
і преображення, щоб, ставши перед порожнім гробом у Пасхальну ніч, ми могли з 
чистим серцем і променистою душею проголосити: «Христос Воскрес! Воістину 
Воскрес!»
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